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         Le Comité Directeur

Compte rendu du Comité Directeur
du 30 mars 2009 à Belley
Présents :   Antoine DE PIETRO, Alain BERTRAND, Chantal BERTRAND, Carine BUATHIER, Jean-Marc BURRET, Fabrice MELLADO, Patrick PRUNIER, Lulu REY, Michel-Charles RIERA, Pierre-Louis VERNET. 
Participait également : Alexandre CAGNIN (CASA),
Excusés convoqués : Jean-Pierre ALBORGHETTI, Eddie ALTER, Grégory JONVAUX, David POMMIER, Denis REGAT.
Excusé convoqué et démissionnaire : Pierre NEYRAUD, pour cause de départ à Tahiti. Nos vœux de réussite l’accompagnent.
Excusés invités :  Bernard ASSUMEL, Jérôme BOISSON, Bernard CARALP, Francisco GOMEZ, Martial LECOCQ, Philippe MICHAUD, Pascal SAVOIA, Euloge SEGOVIA (représenté par MC RIERA), Jérôme SIVIGNON, Guy TAVERNIER.



Début de séance : 20h00
Le Président remercie de leur participation, l’ensemble des présents pour cette réunion, il remercie également le Président du Scaph-Club, Bernard MENU, pour son accueil et pour la mise à disposition des locaux.
Procès verbal de la réunion du 09/02/2009 à Nantua :
· Le compte rendu de la réunion du Comité Directeur du 9 février 2009 est adopté à l’unanimité.
Informations diverses :
(
Le Président rappelle que suite à la vérification des statuts, Alain BERTRAND a été nommé & élu Vice-Président du CODEP01.
(
Il informe le Comité de l’élection de Pierre-Louis VERNET à la présidence de la commission Nage en Eau Vive (NEV) au Comité Inter Régional RABA (Rhône-Alpes, Bourgogne, Auvergne).

(
Quand à notre Président, il a été élu au Comité Directeur du CDOS01 (Comité Départemental Olympique et Sportif de l’Ain), ainsi qu’à la commission Sport & Nature (section aquatique).
Assemblée Générale de la FFESSM :
(
Le Président, le Président Adjoint ainsi que le Trésorier font le Compte Rendu verbal du déroulement de l’AG nationale de Charenton en date des 21 & 22 Mars 2009

( Résultat de l’élection du Comité Directeur et communication faite avant clôture de l’AG,

( Résultat des élections des différentes Commissions,

( Infos diverses suite à la réunion de la Commission Technique Nationale (CTN),

(( Inspection Visuelle :

· La procédure relative à l’inspection visuelle des blocs Alu (sujet qui avait fait couler beaucoup d’encre l’an dernier,…) est désormais téléchargeable sur le site fédéral.
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· La procédure relative à l’inspection visuelle des blocs Composite entre dans sa phase finale, et devrait être disponible & téléchargeable sur le site fédéral sous peu (2 à 6 mois).

(( Blocs NITROX :

· La phase transitoire est désormais terminée, et depuis le 1er Janvier 2009, sur le marché on ne doit trouver que des blocs dont le col est réalisé avec un filetage au diamètre 26 (M26x200).
· Concernant les anciens blocs Nitrox, c'est-à-dire ceux comportant un col réalisé avec un filetage au diamètre 25 (M25x200, identique aux blocs «Air»). Il n’y a aucun problème s’ils étaient déjà dans le circuit avant le 1er Janvier 2009.

Résolution « Frais de route » :
(
Le Président aborde la question des frais de trajets pour les différentes formations, évoquée lors de la dernière réunion de la CTD01. Il propose que le système de co-voiturage soit prioritaire chaque fois que cela est possible. Si pour des raisons personnelles, les personnes ne se regroupent pas, le CODEP remboursera, au global, les frais engagés par les participants à hauteur de la somme correspondante au co-voiturage attendu. Après échanges & explications, le Président demande que le Comité valide l’ordre de priorité suivant :

1°
Co-voiturage

2°
Bénévolat & fiscalité «réduction des impôts sur le revenu», 
(régime des dons, 66% dans la limite de 20% du revenu net global imposable)
3°
Remboursement des frais engagés par les participants à hauteur de la somme correspondante au co-voiturage attendu (sur présentation des justificatifs).
Mise au vote :
Contre :  
néant,

Abstention : 
néant,

Pour : 

unanimité

Le Comité valide cet ordre de priorité à l’unanimité.

Résultat : La résolution «Frais de route» est donc adoptée à l’unanimité.

A noter qu’en général, les actions pour lesquelles des frais sont engagés bénéficient également au club du participant ou du stagiaire, et que le club peut, selon les cas, en complément, participer au défraiement de son licencié.
Rappel : Avant tout acte de défraiement, il est conseillé voire indispensable de vous adresser au trésorier. A votre demande, des renseignements sur le sujet vous seront fournis. A toutes fins utiles ses coordonnées : 

Michel Charles RIERA  -  422 montée François Parra  -  Sillignieu  -  01300 ARBIGNIEU

Mobile : 06 80 88 46 59,    Mail : bmcriera@orange.fr
Les commissions :
· Environnement & Biologie subaquatiques : Lecture du mail de Denis REGAT, lequel est très satisfait de cette session composée de 5 stagiaires en théorie seule, 12 stagiaires en stage complet avec sortie mer, & 4 encadrants.
· NEV :  très bons résultats cette année pour les filles et les garçons du SEHVO. Le Président du SEHVO rappelle que pour le prêt de matériel pour la nage en eau vive, il faut au minimum un encadrant «Nage en Eau Vive» (et non pas un encadrant plongée).

· Technique «CTD01» (Commission Technique Départementale) : année bien remplie pour les différentes formations:

◊ Initiateur : 

* Prochaine journée départementale (2ème) le 4/04/09 au Carré d’Eau à Bourg,

* Examen le 27 juin prochain (environ 18 candidats attendus).
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◊ Moniteur Fédéral 1er Degré «MF1» :

* Stage Départemental à Niolon du 15 au 20 Juin 2009

Stage intermédiaire pour les stagiaires Pédagogiques MF1, avec participation de 3 stagiaires Prépa Niveau 2 qui termineront leur formation et passeront leur examen.

◊ Moniteur Fédéral 2èm Degré «MF2» :

* 2 candidats devraient passer le MF2 cette année.
Bonne chance à tous, nos vœux de réussite les accompagnent.
· Activité Handi Plongée : Rien à signaler.

· Activité Inspection Visuelle : Il est proposé à Fabrice MELLADO d’en prendre la responsabilité (temps de réflexion lui est accordé jusqu’à la prochaine réunion du CoDep). 
· Journée Multi Activités du 21 Juin 2009 à Nantua : Rien à signaler, sinon que Pascal SAVOIA est à l’heure qu’il est en réunion de préparation à Nantua. A suivre…..

Sécurité :
· Différents devis ont été demandés pour l’oxygénothérapie, la meilleure proposition semble être celle de la pharmacie d’Hauteville. Aucune décision ne sera prise dans l’immédiat car un projet de convention est à l’étude au niveau de la Ligue Rhône-Alpes.
· Pilou (Pierre-Louis Vernet) nous a apporté le défibrillateur récemment acquis par le CoDep01 pour nous le montrer. Une formation pour son utilisation est prévue courant Avril-Mai et une courant Septembre-Octobre (à définir, urgent, en charge : Pilou, fait proposition de plusieurs dates possibles à Chantal), Si problème, voir si l’on peut réaliser cette formation, avec l’aide de Sylvie Boully. Rappel : ce défibrillateur est exclusivement affecté & réservé à la CTD01 (tel un équipement d’oxygénothérapie).
Formation comptabilité associative :
Suite à la piqûre de rappel sur cette formation, qu’a suivie Michel Charles RIERA, ce dernier propose de recenser au niveau des clubs les personnes intéressées pour une formation «comptabilité associative» qui pourrait être mise en place par le CDOS et spécifique aux clubs du CODEP01. Merci à chaque club de communiquer, à Michel Charles RIERA, le nom des personnes intéressées, pour le 10 Mai 2009 au plus tard. 

Le matériel du CODEP01 :
Afin de connaître précisément la valeur de notre Fonds Associatif (c’est la valeur de l’association), il serait utile de faire un inventaire complet du matériel appartenant au CODEP, qui aujourd’hui se trouve dispersé dans les différents clubs. Un listing de ce matériel serait ainsi à disposition, et un responsable serait (re)nommé, pour chaque matériel, dans le but d’une meilleure gestion (physique & comptable). Le matériel serait ainsi vérifié avant et après chaque prêt.

Il est demandé à tout club possédant du matériel de nous faire parvenir un inventaire complet à l’adresse de Michel Charles RIERA. (Désignation du matériel, Année d’origine, Etat actuel, Lieu de stockage, Nom du responsable actuel à qui s’adresser, Observations éventuelles,…). Merci de communiquer cet inventaire, à Michel Charles RIERA, pour le 10 Mai 2009 au plus tard. 
Cet inventaire sera à disposition sur notre site  http://codep01.ffessm.fr  avec les modalités d’usage.
Résolution « Siège social du CODEP01 » :
D’une part, pour nous mettre en conformité, et d’autre part pour permettre un meilleur fonctionnement, d’autant que l’adresse de Bellegarde est devenue obsolète depuis le 30 Mars 2009, proposition est faite au Comité directeur de transférer l’adresse du Siège Social chez Michel Charles RIERA. Le Comité accepte cette résolution à l’unanimité. La nouvelle adresse serait donc :, FFESSM Ain - CODEP 01  -  Chez RIERA Michel Charles  -  422, montée François Parra  -  Sillignieu  -  01300 ARBIGNIEU
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Questions diverses :

· CNDS 2009 : Les dépôts des demandes de subvention ont été faits auprès de la DDJS (Direction Départementale Jeunesse & Sports).

La demande CoDep01 ne comporte pas cette année d’action particulière ou spécifique.

Par ailleurs, seuls 4 clubs ont déposé une demande (CLIP Bourg en Bresse, CS Bressan Bourg en Bresse, Scaph Club Belley, Sehvo Oyonnax). Une 1ère lecture a déjà été faite et le tableau récapitulatif est également déjà bien avancé. Il est à communiquer à la DDJS au plus tard le 20/04.
· Formation RIFAP : Lors de la réunion CTD01 de Septembre 2008, il avait été demandé de recenser les formateurs Secourisme (& donc RIFAP) du Département. Ce qui avait d’ailleurs été fait par David POMMIER. Lors de la réunion CTD01 du 6/03/09 à Belley, dossier a été remis à David pour examiner le cas d’un MF1, licencié au Scaph-Club de Belley, hélas professionnellement souvent hors de Belley (puisque Garde mobile). Suite à la réponse de David, il ressort que le Scaph compte désormais 1 moniteur RIFAP tous modules en la personne de LEMAINI Mehdi - Numéro formateur attribué : R14/D01/2009/012 (et indirectement le CoDep01 compte donc 1 moniteur Secourisme de plus). 

En conséquence, vu que le Scaph compte 3 candidats à l’initiateur & au MF1 en possession du CFPS désormais plus reconnu pour les passages de niveau, et vu également que Mehdi s’absente prochainement de France pour plusieurs mois (à partir de fin Avril), le Scaph-Club de Belley, sous l’égide du CoDep01, organise une session RIFAP à Belley, au Centre Nautique, les mercredis 08 et 15/04/09 séance de 19h30 à 22h00 et le samedi 11/04/09 matin ou après midi (séance de 2h30 horaire à définir entre participants). Le coût de cette formation est fixé à 20€ par participant (pause dînatoire comprise lors des soirées, après la durée de la séance). Cette session est donc ouverte en priorité aux licenciés du CoDep01, en prépa MF1 ou Initiateur, non titulaires du RIFAP. Communication sera faite lors de la 2ème journée Initiateur du 4 avril 2009 à Bourg en Bresse.
· RIFAP : Après examen du bilan financier de la précédente formation RIFAP (session des 17 & 18 Janvier 2009 à Bellegarde), le Trésorier expose la situation au Comité Directeur et propose que la somme de 20,00€ soit remboursée à chaque stagiaire participant. Le Comité Directeur accepte cette proposition à l’unanimité. Ce remboursement sera donc effectué d’ici la prochaine réunion.
· 20 juin 2009 : une réunion est organisée à Annecy pour mettre en place une commission des présidents de CODEP et RABA.

· Cotisations : Le Président Antoine DE PIETRO fait part d’un échange de courrier avec le CSO Oyonnax sur ce point, par ailleurs soulevé lors des Campus des Organes Déconcentrés (OD). Dossier à suivre concernant le mode de fonctionnement des OD….
· Trésorerie : Le trésorier nous fait part de l’état des finances :

Compte courant :
1 195,93 €
Livret Association :
5 000,00 €

Chèques Vacances :
   380,00 €

Soit un Total de :
6 575,93 €
Séance terminée à 22h25
Prochaine réunion du Comité Directeur
Lundi 08 juin 2009 à 19h30
Bellegarde / Valserine
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