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         Le Comité Directeur

Compte rendu du Comité Directeur
du 14 septembre 2009 à Bellegarde / Valserine
ORDRE du JOUR : 


* Affaires courantes,

-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-

Présents : Antoine DE PIETRO, Jean-Pierre ALBORGHETTI, Jérôme BOISSON, Carine BUATIER, Jean-Marc BURRET, Martial LECOCQ, Fabrice MELLADO, Patrick PRUNIER, Lulu REY, Eric REYMOND, Michel Charles RIERA, Pascal SAVOIA, Jérôme SIVIGNON, Pierre-Louis VERNET.

Excusés convoqués : Alain BERTRAND, Chantal BERTRAND.



Début de séance : 21h00

Le Président remercie de leur participation, l’ensemble des présents pour cette réunion, il remercie également le Président de Bellegarde Jérôme SIVIGNON, pour son accueil et pour la mise à disposition de locaux.
I . Informations générales :

Anthéor : stage d’environ 12 personnes prévu le 27 septembre 2009 à Belley, stage réservé aux encadrants N1 minimum, étant titulaires du PSC1 ou AFPS (secourisme du travail).

RIFAP : stage prévu les 23 & 24 janvier 2010 pour le CoDep01 à Bellegarde.

MF1 : stage initial prévu les : 7-8 novembre, 28-29 novembre et 12-13 décembre.
II . Commission médicale:
(Eric REYMOND, médecin au CERN, médecin fédéral depuis 3 ans, niveau 4 cette année donc nouveau E2. Il sera le nouveau médecin fédéral au niveau du CoDep, et sera le responsable pour toutes les manifestations.

(
Problème de la désinfection du matériel : aujourd’hui, nous avons une obligation de moyens pour nos baptisés. En effet, nous devons être vigilants face aux différents virus : sida, herpès, grippe H1N1… A voir lors du Campus des dirigeants.
(
Docteur GROUSSET : son livre sur le dopage est un message pour être attentif sur une prise médicamenteuse avant une plongée (président ou encadrants).

· Réunion médecins fédéraux : faire attention à la plongée des diabétiques « insulo dépendants », car leurs prérogatives sont réduites.
III . Informations diverses:

(Nouveau dépliant sur les activités de la Fédération., disponible, à voir pour les commandes sur le site de la Fédération.

(Soirée à Saint-Jean sur Veyle : le 16 octobre 2009, Soirée des Champions avec vente de billets de tombola. Voir si les clubs ont des candidats pour être récompensés en tant que jeunes bénévoles s’étant investis durant l’année.

(Réunion du CDOS : « comment conduire une réunion ». 17 inscriptions actuellement pour le stage qui devrait avoir lieu le 02/10/2009 au CDOS à Bourg-en-Bresse.
(Le Campus des dirigeants : formation prévue le 10 octobre 2009 à Nantua,  selon une formule très participative des «stagiaires»concernant le fonctionnement de chaque club. Plutôt destinée aux dirigeants tels que Présidents, Secrétaires, Trésoriers, Responsables de Commissions,… Au début, le Campus a permis de voir ce qu’était une Fédération, aujourd’hui, nous pouvons voir plus en détail. Il faudrait que tous les Présidents de club puissent participer pour une meilleure connaissance des règles à respecter, même si nous sommes des petits clubs. Cette formation a pour but de donner des informations voire des outils (que les clubs suivent, utilisent ou pas). Nous avons prévu d’axer cette journée sur des sujets plus concrets tels que : que déclarer, comment faire (procéder) dans tel ou tel cas, face à tel ou tel «problème», comment remplir une demande de subvention, comment bâtir un budget prévisionnel (d’une action, d’une formation, d’une sortie, de l’année à venir), aborder l’aspect comptabilité associative,… 

A ce jour, nous déplorons de n’avoir aucune réponse des clubs, exceptés les clubs dont les membres font partie du Comité Directeur du CoDep01. Le CoDep n’étant pas obligé de dispenser de telles formations, il ne saurait être tenu responsable en cas de problème dans un club.

· Trésorerie : 
( Versement de la subvention du Conseil Général de 4 615€ ainsi que du CNDS 5 440€ (répartis en 4540€ pour les journées de formation des bénévoles, 230€ d’aide proportionnelle au nombre de licenciés, 70€ pour les journées d’élite et 600€ pour l’aide aux petits clubs CSBellegarde, CLIP). Le CSBressan bénéficiant d’une aide particulière concernant un projet éducatif.
( Aide à la création de club «CNDS 2008»: 300€ pour Nantua Plongée remis ce jour, en contrepartie du 1er remboursement de 1000€ (comme prévu) sur l’avance faite pour l’achat du compresseur.
( Remboursement ce jour également de 1000€ de la part du SEHVO, sur l’avance faite pour l’achat du minibus. (Voir article de la semaine dernière dans Le Progrès).

( Semaine dernière, nous n’avions toujours pas sur le compte le versement du collège de Beynost, concernant l’action réalisée en Juin dernier (quelques 6954€), A suivre,….
( Début septembre, malgré le peu d’informations reçu de la part des responsables d’actions, d’activités ou de commissions, nous avons procéder à la déclaration, auprès de la Ligue Rhône-Alpes, des actions 2010 subventionnables par le Conseil Régional. Elle sera vraisemblablement retouchée vers fin Octobre.
· Demande du RABA pour l’organisation d’un week-end Nage en Eau Vive à Sault-Brénaz. Mais week-end annulé car aucune réponse de nos instances demandeuses.

· Pour l’organisation de manifestations, il faut penser à inviter le CODEP, la Ligue et le RABA, car ils participent en tant que représentants de la Fédération. Cela peut être important pour les relations avec les municipalités & les instances tels que Jeunesse & Sports, Conseil Général, Conseil Régional.

Prochaine réunion élargie du Comité Directeur du CoDep01,

le 19 octobre 2009 à 19h30 à Belley,


Avenue Paul Chastel


Centre nautique


Local du Scaph Club


Participants :
Membres du Comité Directeur,




Responsables d’actions, d’activités, de commissions,



Présidents de clubs

Séance terminée à 21h55
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