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Antoine DE PIETRO

Président
Assemblée Générale du 31 janvier 2009
01100 Bellignat (Ain)

Rapport moral du Président
Nous avons eu une année bien remplie, non pas que tout à été réalisé, mais nous pouvons être satisfait du travail qui à été accompli par tous ceux qui ont œuvré de près ou de loin au sein de notre département, avant que ne s’achève mon mandat en même temps que celui de mon bureau et du comité directeur, je tiens à vous remercier du travail que vous avez effectué et de m’avoir aidé dans toutes mes tâches, qui sans vous rien n’aurait été possible.

Un grand merci aussi à tous les Présidents de Clubs, leurs membres, moniteurs et responsables de Commissions qui ont su se mettre en avant pour que tout fonctionne parfaitement.

Je suis heureux de terminer ce mandat avec satisfaction, car les missions que nous nous sommes fixés ont été réalisés, y compris la mise en place d’un site Internet, réalisé par Alain Bertrand que je remercie infiniment, site que je vous invite à visiter et à faire vivre.
Je ne peux que féliciter notre directrice Technique Chantal BERTRAND de l’excellent travail (poste dominent, souvent ardu) qu’elle a effectués avec le sérieux que je lui connais, bons nombres de formations au niveau Départemental a été réalisés avec un maximum de succès.
Je suis ravi également de compter dans notre Comité des Champions(es) de France en Nage en Eau Vive (NEV) au Club du SEHVO à Oyonnax. Je félicite ces sportifs de haut niveau ainsi que leurs entraîneurs.
Nous comptons parmi nous une commission Bio sous marine qui consiste à reconnaître et étudier la faune et la faune de celle ci et salue la bonne qualité de formations et des sorties de Denis REGAT, responsable de cette commission.
Je n’oublie pas les jeunes qui en plus de la formation pure de la plongée ou de la NEV, nous comptons par mis nous un jeune qui à suivi la formation des jeunes dirigeants au travers du CROS (Comité Régional Olympique et Sportif), espérant que d’autres suivrons.
Les comptes, hé oui les comptes, chose incontournables dans une association, ceux-ci ont été tenu par notre Trésorier Michel-Charles RIERA, qui a eu la lourde tâche, non seulement de bien tenir les comptes et de maîtriser les chiffres, mais de s’acquitter de toutes les demandes de subventions qui nous sont demandées, afin d’être en phase avec les instances fiscales il a suivi des formations auprès du CDOS, il se prépare à nouveau à une nouvelle formation, puisque tout évolue, il essaye de s’adapter au plus près de la réalité que l’on nous impose.
Tout au long de ces années j’ai été secondé par Pierre-Louis VERNET Président Adjoint, dans la mesure qui lui à été possible, compte tenu de son temps libre que sa profession lui laisse et l’en remercie, Pierre-Louis à déposé sa candidature au poste de Président de la Commission NEV au sein du Comité RABA (Rhône Alpes Bourgogne Auvergne), si cette candidature lui est favorable, je ne peut que le soutenir dans son action.
Les rapports que nous avons instaurés auprès de nos instances supérieurs, ont été dès plus profitables pour nous tous et espère maintenir cette collaboration sans compter.
Avec l’accord du Club du SEHVO, nous avons décidé de transférer notre adresse du siège social dans leurs locaux et je les en remercie.
Ce lieu servira à nos réunions du Comité Directeur, formations théoriques, Assemblées Générales ou à d’autres réunions utile à notre Comité.
Une négociation avec les maîtres des lieux sera nécessaire à chaque renouvellement du Comité Directeur.

Trouvez ci après les déplacements et visites que j’ai eu l’honneur d’effectuer tout au long de cette année 2008 afin de représenter notre fédération, notre Comité et vous tous.
7011 kilomètres ont été nécessaire à toutes ces représentations, comptant encore les diminuer à l’avenir avec la collaboration du comité directeur si notre mandat est reconduit.

Nantua pour l’inauguration de Nantua Plongée

Bourg en Bresse à l’AG de l’Handi sport

Bourg en Bresse à l’AG du CDOS

Belley à la réunion de la CTD

Bourg en Bresse au CD du CoDep01

Toulouse à l’AG de la FFESSM

Bourg en Bresse, deffence des dossiers club

Oyonnax, à la réunion de la CTD

Bourgoin Jallieu, CD de la Ligue RA
Bourg en Bresse, anniversaire du CLIP

Bourg en Bresse, examens initiateur

Bourg en Bresse, Préfecture, médailles Chantal et Alain Bertrand

Belley, Comité Directeur du CoDep01

Bourg en Bresse, CDOS, au revoir de Mme la Directrice de la DDJS Catherine Croiset

Nantua, Comité Directeur, covoiturage avec Philippe Michaud

Ambérieux, CTD

Belley, réunion bureau et TIV

Oyonnax, formation TIV

Bourgoin Jallieu, CD de la Ligue RA

Bourg en Bresse, prévention et transport, CDOS

Bellegarde, stage initial

Villeurbanne, CTR avec Chantal Bertrand

Divonne les Bains, AG des HGD

Belley, AG du SCAPH

CDOS, comité directeur élargi et documents du Conseil Général

AGLA, mécénat, dons et déductions fiscales

CDOS, synthèse sur demande de subventions du Conseil Général

CSBellegarde, remise de médaille fédérale à Rémy THEVENIN licencié de longue date.
Voilà, je pense que j’ai été assez long, mais je ne pouvait passer sous silence toutes ces actions que l’on a mené avec pas mal de panache et de vous féliciter tous du travail accompli, si d’aventure j’ai oubliés des personnes qui ont œuvrés de près ou de loin à notre bonne cause, je les prie de bien vouloir m’en excuser.

Vous souhaitant à vous tous, une bonne et heureuse année et bonne santé, que cette année soit à la hauteur que vous vous êtes fixé.
Votre dévoué 

Antoine DE PIETRO
Président
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