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A tous les participants








De la formation T.I.V.








Du CODEP01-R.A.B.A.
Bonjour à vous tous,
Je suis fier de la session T.I.V. qui s’est déroulée à Oyonnax dans les locaux du club du C.S.O., fier à double titre puisque d’une part nous avons eu le grand plaisir d’accueillir, pour la première fois dans notre département une femme, appartenant au club du C.S.Bourg en Bresse, bravo à son Président Guy TAVERNIER d’avoir su la convaincre à effectuer cette formation. Cette formation a été l’une des cinq (5) meilleures sur les sept cent (700) effectuées, ce-ci au dire de nos deux formateurs, je félicite tous les participants de leurs assiduité, et leur souhaite bonne chance dans le futur, un T.I.V. à même effectué un recyclage, ça lui a permis de compléter son ancienne formation afin de pouvoir intervenir sur du matériel aux mélanges, qui sans cette dernière il ne pourrait qu’inspecter que du matériel air.
Je remercie les deux formateurs du Comité R.A.B.A., René THINNES et Bruno BERGAMI pour leur excellente prestation, ceux-ci ont remis aux stagiaires un CD sur la formation qui leur a été dispensée.

Les 21 stagiaires ont été reçu par Fabrice MELLADO et votre serviteur du Club du S.E.H.V.O. d’Oyonnax, croissants et café leur à été servi à leur arrivée avant de commencer, des plateaux repas les attendaient pour le repas de midi, nous permettant de ne pas perdre trop de temps en déplacements, ponctuée par des poses pour faire le plein d’air frais. Merci à Bernard ASSUMEL, Président du C.S.O. pour la mise à disposition d’une salle de cours.
Bien sportivement

Antoine DE PIETRO
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