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         Le Comité Directeur

Compte rendu du Comité Directeur
09 février 2009 à Nantua
Présents : Antoine DE PIETRO, Jean-Pierre ALBORGHETTI, Alain BERTRAND, Chantal BERTRAND, Karine BUATIER, Jean-Marc BURRET, Fabrice MELLADO, Lulu REY, Michel-Charles RIERA, Pierre-Louis VERNET. 
Invités : Pascal SAVOIA, Jean-Albert BERROD (Nantua Plongée)

Excusés : Patrick PRUNIER, Denis REGAT, Eddie ALTER, Grégory JONVAUX
Absents : Pierre NEYRAUD, David POMMIER


Début de séance : 19h50
Le Président remercie de leur participation l’ensemble des présents pour cette réunion de prise de contact, il remercie également le Président de Nantua Plongée, pour son accueil et pour la mise à disposition de ses locaux. 
Quelques rappels:

( Confidentialité :
Il est demandé aux membres du Comité une certaine réserve quant aux sujets abordés en réunion tant que ceux-ci sont en discussion et non finalisés.
( Participation financière du CODEP :
Il est rappelé que chaque «action, activité, formation» doit faire l’objet d’une déclaration préalable, auprès du Président & du Trésorier, pour d’une part prétendre être retenue et prise en compte et d’autre part pour que le calendrier et le budget prévisionnel du CODEP soient complets. En outre, ces actions, activités, ou formation  organisées au niveau des clubs ou du département, doivent faire l’objet d’un budget prévisionnel, pour prétendre à une aide financière du CODEP, de la Ligue RA, voire de la DDJS pour le CNDS…. Concernant les actions ou activités dépendant de la Technique (Secourisme RIFAP, TIV, Handi, …), merci de les déclarer au Trésorier (copie), en même temps que la déclaration auprès de Chantal Bertrand (CTD01).
De plus, chaque année nous devons déclarer à la Ligue Rhône-Alpes nos actions entrant dans le cadre du Contrat d’Objectifs avec le Conseil Régional, et ce pour le 15 voire 20 Octobre (calendrier & budget prévisionnel). Dans ce but, entre autre, l’échéancier annuel prévoit une réunion des Responsables & Présidents le 19 Octobre 2009 à Belley.
( Participation du Conseil Général :
Il est rappelé le mode d’attribution de la subvention : Seules les journées de formation sont subventionnées. C’est-à-dire que lors d’un stage de 7 jours par exemple, seules les 5 journées de formation sont prises en compte, les 2 journées pour l’examen final ne sont pas prises en compte pour le calcul des Journées Stagiaires.
Les formations style RIFAP & TIV sont prises en totalité, car il n’y a pas d’examen final, c’est une évaluation en continu.
DDJS : Déclaration d’établissements d’APS:
Lors de la réunion de lancement du CNDS 2009, à la DDJS en date du 05/02/2009, il a été rappelé aux Comités Départementaux : l’obligation, pour toutes les associations du département agréées auprès de la Direction Départementale de le Jeunesse & des Sports, de respecter le point réglementaire suivant : Déclaration d’établissement d’APS
Les établissements dans lesquels sont pratiquées des activités physiques et sportives sont soumis à une déclaration auprès de la DDJS du département du siège de l’établissement deux mois au moins avant leur ouverture.

La déclaration auprès de l’administration est accompagnée des pièces suivantes:
· Copie des statuts (sauf pour les associations déjà Agrées jeunesse et sports),

· Pour chacune des personnes devant enseigner, encadrer ou animer des activités Physique et sportives contre rémunération : une copie de la carte professionnelle ou l’attestation de stagiaire.

En retour de cette déclaration, l’administration vous délivrera un récépissé de déclaration.

Toute modification des éléments mentionnés ci-dessus implique une mise à jour auprès de la direction départementale de la Jeunesse et des Sports. Toutes associations de notre CODEP01 affiliées à la FFESSM  doivent faire l’objet de cette déclaration, la régularisation doit se faire impérativement durant l’année 2009.
Pour ce faire, vous devez aller sur le site  et cliquer sur l’onglet téléchargement (pour toutes questions, vous pouvez contacter Thierry ALONSO à la DDJS).
www.ddjs-ain.jeunesse-sports.gouv.fr
DDJS : CNDS 2009:
A noter, que le dossier de demande de subvention pour le CNDS, est téléchargeable sur ce même site depuis le 16 février 2009, dossier que vous pouvez utiliser pour toute demande de subvention, que ce soit à votre Mairie, Département, Conseil Régional etc.
Cotisation des clubs aux différents organes:
La question de la cotisation de chaque club au CODEP, la Ligue, le RABA & la FFESSM s’est posée. En effet, il a été demandé de présenter le récépissé du paiement de la cotisation à la FFESSM ainsi que le pouvoir, pour le vote des clubs lors de l’Assemblée Générale.

En ce qui  concerne le règlement de la cotisation à la FFESSM, le contrôle est très simple, car la Fédération bloque la délivrance des licences en cas de non paiement.

Par contre, le paiement d’une cotisation aux autres organes, semble poser un problème : comment peux-t-on exiger cette participation financière ?
Assemblée Générale de la Ligue Rhône-Alpes:
L’Assemblée Générale de la Ligue Rhône-Alpes s’est déroulée le 7 février 2009, avec une bonne participation des clubs, et qui a permit la réélection du bureau, à l’unanimité :


Georges ROULT


Président


Michel-Charles RIERA

Président Adjoint


Antoine DE PIETRO

Secrétaire

Daniel RICCARDI


Trésorier

Election d’un Vice Président :
Lors de l’Assemblée Générale du CODEP, la question de l’élection d’un Vice Président s’est posée. Après vérification des statuts, il s’avère que ce poste existe. Ainsi, à l’unanimité, Alain BERTRAND est élu à ce poste.
Trésorerie :   Le Trésorier nous fait part des finances : 
5000,00€ 
Livret Association
3666,51€ 
Compte courant

  380,00€
Chèques Vacances.

Questions diverses :
(Il a été demandé de faire une enquête auprès des différents clubs du département pour connaître le prix payé pour l’entrée des piscines. Les clubs ont refusé, ne connaissant pas la finalité de cette enquête (chaque club a des conditions différentes en fonctions des accords avec leur municipalité).

(Une mallette de service pour compresseur a été proposée au prix de 600€, mais aucun club ne semble intéressé. 
(Oxygénothérapie : seules 2 pharmacies dans le département accepte de recharger les bouteilles : Bourg-en-Bresse & Hauteville.  Une étude sera faite pour voir la meilleure solution pour l’achat ou location des bouteilles d’oxygénothérapie.

(Alain Bertrand insiste à juste titre pour la mise à jour du site Internet et notamment pour que chacun des membres du Comité Directeur ait un CV à jour sur le site. 

(De même, au plus tôt, fournir à Lulu les coordonnées nécessaires pour le bon fonctionnement du Secrétariat. 

Le Président clos la séance, le Président de Nantua Plongée convie les participants à un buffet offert afin que chacun reparte sustenté.



Séance terminée à 22h10

La Secrétaire
Lulu REY

Prochaine réunion
CTD01
Vendredi 06 mars 2009
19h30

Belley
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